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Motie
Onderwerp : Herplant plicht bomen  m.b.t. actualisatie Groenbeheer plan
 Ingediend door: Ria Manshanden (GroenLinks),Luiten Plekker ( Gemeente Belangen), Anneke van der Geest ( PW 2010),Geert Mos( D66),Dirk Kuipers ( PvdA), Siem Zeilemaker ( PWF )
                                                                                                                                                               De raad van de gemeente Medemblik, in vergadering bijeen op 2 juli 2015                                             gelet op artikel 36 van het Reglement van orde voor de raad van Medemblik, 2014;
Gelezen hebbende het Raadsvoorstel van het college van burgemeester en wethouders van Medemblik  m.b.t. de Kaderbrief 2016 en de beantwoording van de vragen daarop.
                                                                                                                                                     Constaterende dat: 
-Het college voorstelt het beheer van de openbare ruimte d.m.v. het IBOR ( Integraal Beheerplan Openbare Ruimte )integraal aan te pakken en een actualisatie van het Groenbeheerplan daar onderdeel van uitmaakt.
Overwegende dat :                                                                                                                                       
-Bomen soms als gevolg van bouw, grond of infrastructurele werkzaamheden omgehaald moeten worden of dermate beschadigd kunnen zijn dat kap noodzakelijk is.
-Bomen in buurten een positieve bijdrage leveren aan de sfeer en daarmee  het welzijn van mens en dier.
-Bomen zorg dragen voor schone lucht en daarmee goed zijn voor het milieu en de gezondheid van de mens.
-Groeiende bomen CO2 omzetten in zuurstof, hout en wortels en daarmee bijdragen aan CO2 reductie(Bron Milieucentraal.nl)
-Bomen naast een landschappelijke waarde ook een belangrijke natuurwaarde vertegenwoordigen en bijdragen aan de instandhouding van de biodiversiteit.
-Voorafgaand aan de behandeling van het voorstel “Verordening Ondergrondse Infrastructuur( AVOI )” in de raad van 5 maart 2015 ons is geadviseerd  een herplant plicht bomen niet in de AVOI op te nemen, maar het college te verzoeken een “Herplant plicht bomen” bij de komende actualisatie van het groenbeheerplan op te nemen ( Zie bijlage).                                                         
Verzoekt het college :
-bij de komende actualisatie van het groenbeheerplan een herplantplicht op te nemen voor bomen die gekapt worden als gevolg van bouw-, grond- of infrastructurele werkzaamheden, waarbij de volgende voorwaarden in acht genomen dienen te worden :
* herplanten bij voorkeur op of nabij de betreffende locatie, indien dit niet mogelijk is dient dit elders gecompenseerd te worden.
*bij compensatie elders bij voorkeur ter versterking van bestaande groenstructuren en/ of natuurgebieden. 
* herplanten dient te worden bekostigd uit de projectkosten van de genoemde werken.
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